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У жовтні-грудні 2024 року Національний репозитарій продовжував
розвиватись.

База академічних текстів поповнилась на 18’246 академічних текстів –
1’419 звітів НДДКР і 16’827 дисертацій.Наразі відвідувачі й користувачі НРАТ
мають доступ до   294’225 од. повних електронних версій академічних
текстів (у т.ч. 134’812   наукових звітів та 159’413 дисертацій у комплекті з
авторефератами й анотаціями), з якими можна ознайомитись без будь-яких
обмежень.    Відповідно до плану заходів «Партнерство «Відкритий
Уряд»» до пошукового сервісу НРАТ додано можливість працювати з
реєстраційними картками НДР. Відповідну базу даних передано до
Національного репозитарію з Фонду державної реєстрації УкрІНТЕІ.
 Пошук організовано за вмістом відповідних карток, зокрема – номером
держреєстрації та ЄДРПОУ установи. До НРАТ продовжують долучатись
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інституційні репозитарії закладів вищої освіти, наукових установ України та
наукові видавництва. Від них Нацрепозитарій вже отримав біля 8,7 тис.
академічних текстів. База даних НРАТ є доволі затребуваним ресурсом для
вітчизняних науковців і освітян: пошук академічних текстів у репозитарії
здійснювався у середньому  119  тис. разів на місяць. Регулярно у
щомісячному режимі відбувається оновлення відомостей про контент НРАТ
на порталі репозитарію http://nrat.gov.ua/opendata/ та порталі відкритих
даних.  Для постійного інформування цільової аудиторії НРАТ
здійснюється публікація корисних матеріалів з різноманітних питань, – від
прийнятих урядом та центральними органами влади управлінських рішень,
обговорення проєктів документів, наукових заходів, – до  аналітичних
матеріалів міжнародних організацій (ОЕСР, ЮНЕСКО), ЄС, кращих практик
відкритої науки, використання технологій ШІ, розвитку європейської освіти,
популяризації наукових здобутків. У 4-му кварталі 2024 року на порталі було
розміщено  283  таких інформаційних матеріали, вони отримали біля 250
тис. переглядів. Продовжуємо публікацію матеріалів щодо відкритих
дослідницьких даних, знайомимо спільноту НРАТ з грантовими
можливостями.   Віддаємо шану видатним вітчизняним науковцям
(меморіальна рубрика «Brevis nobis vita data est, at memoria bene redditae
vitae sempterna…»). Працює сервіс підписки на новини порталу, завдяки
якому науковці, освітяни, інноватори, бібліотекарі у зручному для себе
режимі (щодня або раз на тиждень) отримують інформацію про нові
публікації документів, події, наукові заходи. Дайджест НРАТ також
розсилається 119  підписникам. Зростає спільнота НРАТ у соціальних
мережах  фейсбук, телеграм, вайбер. Постійно відбувається комунікація з
користувачам репозитарію (їх цікавлять технічні питання роботи НРАТ,
вміст бази даних і т.п.). Ми допомагаємо уточнювати метадані, надаємо
поради з пошуку наукової інформації, отримуємо побажання щодо запуску
нових сервісів. Представлені на порталі Національної бібліотеки України
імені В.І. Вернадського дані про автореферати захищених в Україні
дисертацій супроводжуються повідомленням про джерело інформації
(УкрІНТЕІ) та зручним для читачів гіперпосиланням на відповідний повний
текст дисертації, що міститься у НРАТ.
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